

न्यूजीलैंड ने पाकिस्तान को पांच विकेट से हराया



डनेडिन (न्यूजीलैंड), 18 मार्च। गेंदबाजों के बेहतरीन प्रदर्शन के बाद टिम साइफर्ट (45) और फिन ऐलन (38) की शानदार आतिथी परियों के दम पर न्यूजीलैंड ने मंगलवार को दूसरे टी-20 मुकाबले में पाकिस्तान को 11 गेंदें शेष रहते पांच विकेट से हरा दिया। इसी के साथ पांच मैचों की सीरीज में न्यूजीलैंड ने 2-0 से बढ़त बना ली है। पाकिस्तान के 135 रनों के स्कोर के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड टिम साइफर्ट और फिन ऐलन की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 66 रन जोड़े।

इसके बाद खुशालि शाह ने मार्क चैपमैन (एक) को आउट किया। डैरिल मिचेल (14) और जिमी नीशम (पांच) को हारिस रफ ने आउट किया। न्यूजीलैंड ने 13.1 ओवर में पांच विकेट पर 137 रन बनाकर मुकाबला पांच विकेट से जीत लिया।

मुंबई इंडियंस की टीम अपना पहला मैच 23 मार्च को चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ खेलेगी। जिसमें हार्दिक पांड्या नजर नहीं आएंगे। हार्दिक पांड्या पर आईपीएल के एक मैच का बैन लगा हुआ है। इसी वजह से वह आईपीएल 2025 का पहला मैच नहीं खेले पाएंगे। यही कारण है कि वह चेन्नई

क्या आप जानते हैं? 2... क्लबों और देश को मिलाकर 267 गोल करने वाले सुनील डेत्री वर्षों से भारतीय फुटबॉल में सबसे अधिक गोल करने वाले खिलाड़ी हैं।

अब खेल अधिकारी कहलाएंगे डीवाईएसपीओ : डॉ. नीरज के. पवन

जयपुर, 18 मार्च। शासन सचिव, युवा मामले एवं खेल विभाग और अध्यक्ष राजस्थान राज्य क्रिकेट परिषद डा. नीरज के. पवन की अध्यक्षता में मंगलवार को सवाई मान स्टेडियम में राजस्थान राज्य क्रिकेट परिषद की बैठक हुई। बैठक के प्रमुख निर्णयों की जानकारी देते हुए डा. नीरज के. पवन ने बताया कि अब भविष्य में खेल परिषद में खेल अधिकारी डिस्ट्रिक्ट यूथ एंड स्पोर्ट्स प्रमोशन ऑफिसर कहलाएंगे। खेल परिषद में पूर्व में मुख्यालय सहित सभी जिलों में खेल अधिकारी कार्य करते

थे लेकिन अब उनके पदनाम में परिवर्तन किया गया है। डा. नीरज के. पवन ने बताया कि गौर सरकारी संस्थाएं जो खेलों को प्रोत्साहन देने के लिए अच्छा कार्य कर रहे हैं, उनको राजस्थान खेल प्रोत्साहन अवार्ड 2025 से पुरस्कृत किया जायेगा।

उन्होंने बताया कि 28 जनवरी से 14 फरवरी, 2025 तक उत्तराखंड में आयोजित हुए राष्ट्रीय खेलों के प्रदेश के पदक विजेता खिलाड़ियों को भी जल्दी ही सम्मानित किया जायेगा। इसके अलावा राजस्थान खेल

अधिनियम-2005 की पालना प्रदेश में लागू किया गया है। डा. नीरज के. पवन ने बताया कि गौर सरकारी संस्थाएं जो खेलों को प्रोत्साहन देने के लिए अच्छा कार्य कर रहे हैं, उनको राजस्थान खेल प्रोत्साहन अवार्ड 2025 से पुरस्कृत किया जायेगा।

उन्होंने बताया कि 28 जनवरी से 14 फरवरी, 2025 तक उत्तराखंड में आयोजित हुए राष्ट्रीय खेलों के प्रदेश के पदक विजेता खिलाड़ियों को भी जल्दी ही सम्मानित किया जायेगा। इसके अलावा राजस्थान खेल

न्यूजीलैंड और श्रीलंका के बीच तीसरा महिला टी-20 मैच बारिश के कारण हुआ रद्द

डुनेडिन (न्यूजीलैंड) 18 मार्च। न्यूजीलैंड और श्रीलंका के बीच मंगलवार को तीसरा महिला टी-20 मैच भारी बारिश के कारण बेनजीर रहा। इसी के साथ दोनों टीमों के बीच तीसरे मैचों की सीरीज 1-1 से बराबरी पर समाप्त हो गई। आज यहां युनिवर्सिटी ओवल में श्रीलंका की महिला टीम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड के लिए सूजी बेट्स और जॉर्जिया प्लमर की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए आठ ओवर में 60 रन जोड़े। बारिश के कारण मैच दोबारा शुरू नहीं हो सका। इसके बाद मैच को रद्द घोषित कर दिया गया। श्रीलंका की कप्तान चामरी अट्टापट्टू को उनके शानदार प्रदर्शन के लिए 'प्लेयर ऑफ द सीरीज' से नवाजा गया।

65वां केन्द्रीय आवासीय खेल प्रशिक्षण शिविर आबू पर्वत में 21 मई से

जयपुर, 18 मार्च। राजस्थान राज्य क्रिडा परिषद के तत्वाधान में खेल अधिकारी मानसिंह चौगान स्टेडियम में बताया (बालक व बालिका) खिलाड़ियों का हैण्डबॉल, वॉलीबॉल, बास्केटबॉल, बाक्सिंग, एथेलेटिक्स एवं तीरंदाजी खेलों में 21 मई से 65वां केन्द्रीय आवासीय खेल प्रशिक्षण शिविर आबू पर्वत में लगाया जा रहा है तथा फुटबॉल, क्रिकेट, जिमनास्टिक, स्टेडियम पर राजस्थान कॉल्ट्स के एल सैनी जूटो, हॉकी, कुरती, कबड्डी, भारोतोलन, खो-खो, सार्दिकलिंग, बैडमिंटन, टेबल टेनिस, यूथो एवं तैराकी खेलों में 19 मई से 8 जून 2025 तक सवाई मानसिंह स्टेडियम जयपुर में लगाया जायेगा। जिसमें आवास, भोजन व रात्रा भता परिषद की तरफ से देय होगा। अतः इच्छुक प्रतिभावान खिलाड़ी जिला खेलकूद प्रशिक्षण केन्द्र चौगान स्टेडियम से आवेदन फॉर्म प्राप्त कर भरकर दिनांक 25 अप्रैल 2025 तक कार्यालय परिषद के सचिव राजेश सिंह सिसोदिया, खेल परिषद के वित्तीय सहायक महावीर मीणा, खेल विभाग की वरिष्ठ लेखाधिकारी नीलम राठौड़ सहित अन्य अधिकारीगण मौजूद थे।

आईओसी ने लॉस एंजिल्स ओलंपिक 2028 में मुक्केबाजी को किया शामिल

कोस्टा नवारिनो (युनाइटेड स्टेट्स), 18 मार्च। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) के कार्यकारी बोर्ड ने लॉस एंजिल्स ओलंपिक 2028 के खेल कार्यक्रम में मुक्केबाजी को शामिल करने को मंजूरी दे दी है। निवर्तमान आईओसी अध्यक्ष थॉमस बाक ने कोस्टा नवारिनो के रोमानोस रिंसॉर्ट में आईओसी कार्यकारी बोर्ड की बैठक के बाद सोमवार को संवाददाता सम्मेलन में इसकी पुष्टि की। बाक ने कार्यकारी बोर्ड की बैठक के बाद कहा, फरवरी में विश्व मुक्केबाजी को अस्थायी मान्यता मिलने के बाद हम यह फैसला



11वीं शमशेर सिंह स्मृति महिला क्रिकेट प्रतियोगिता जयपुरिया एकेडमी व राजस्थान यूथ टीमों जीती

जयपुर, 18 मार्च। राजस्थान कॉल्ट्स क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 11वीं शमशेर सिंह स्मृति महिला टी-20 क्रिकेट प्रतियोगिता में आज खेले गए मैचों में जयपुरिया एकेडमी ने राजस्थान कॉल्ट्स को 6 विकेट से हराया तथा दूसरे मैच में राजस्थान यूथ ने के एल सैनी एकेडमी को 5 विकेट से हराया।

उद्घाटन मुकाबले में के एल सैनी स्टेडियम पर राजस्थान कॉल्ट्स ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए सीमा जाट के 21 रन, अनुष्का चौधरी के 15 रन व शिवानी चौधरी के 15 रनों से 18.5 ओवर में 82 रन बनाए। जयपुरिया एकेडमी के लिए रुतबा चौधरी ने 6 पर 4, कमक शर्मा, अर्चना योगी, ऋषिता यादव व याना गुप्ता ने 1-1 विकेट लिए।

दूसरे मैच में के एल सैनी एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए बौद्ध राजभर के 46 रन, डोलवी शर्मा के 28 रन, नेहा सैनी के 19 रन से 20 ओवर में 4 विकेट पर 127 रन बनाए। राजस्थान यूथ के लिए नेहा शर्मा ने 19 पर 3 विकेट लिए। जयपुरिया एकेडमी में राजस्थान यूथ ने कृतिगा गुलाब के 38 रन, अंशु सैनी के 25 रन मेधावी के नाबाद 23 रन व फ़ौरा गुरज के नाबाद 13 रनों से 15.1 ओवर में 5 विकेट पर 130 रन बनाकर मैच जीत लिया। के एल सैनी एकेडमी के लिए नर्दिनी कुमावत ने 34 पर 2, सीमा शर्मा ने 27 पर एक विकेट लिया।

मैच पूर्व आर सी ए एडहॉक कमेटी के सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने प्रतियोगिता का उद्घाटन किया तथा कहा की राजस्थान कॉल्ट्स क्रिकेट क्लब ने स्व. शमशेर सिंह जी की स्मृति में पहली बार महिला क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित करके महिला खिलाड़ियों को एक अवसर प्रदान किया है। इस अवसर पर पूर्व रणजी खिलाड़ी डॉ हेमंड्र सुराणा, पूर्व रणजी कप्तान मोहम्मद अंसलम, महिला आई पी एल खिलाड़ी अशिता माहेश्वरी, राजस्थान कॉल्ट्स की सचिव प्रियंका सिंह, प्रतियोगिता कन्वैन्शन ओम शर्मा, रणजीत सैनी, सलेक्टर मेधा गौड, सहित अनेक खिलाड़ी उपस्थित रहे।

कोडाई की जीत में सारांश गोस्वामी व सात्विक जैन चमके

जयपुर, 18 मार्च। यूनियन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज इनस्पायर क्रिकेट ग्राउण्ड लालकोठी पर खेले गये पुल-बी के मैच में कोडाई क्रिकेट एकेडमी ने सात्विक जैन 64 रन (46 गेंद, 9 चौके) के अद्भुततक तथा सारांश गोस्वामी 16 रन (5 गेंद, 1 चौका, 1 छक्का) नाबाद व 35 रन पर 3 विकेट के अंतरराज्य प्रदर्शन को मदद से आर.एस. क्रेडिट एकेडमी को 10 रन से

हराकर लगातार 2 अंक अर्जित करते तथा पूल में लगातार तीसरी जीत दर्ज की। सुबह कोडाई एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुये जितन सैनी 25 रन व सात्विक जैन 64 रन ने मिलकर 5.2 ओवर में 44 रन जोड़कर अच्छी शुरुआत की मध्यक्रम में हर्षवर्धन मितल 23 रन, सारांश गोस्वामी 16 रन नाबाद, हर्षित गौर 14 रन तथा अतिरिक्त

22 ओवर के सहयोग से निर्धारित 20 ओवर में 6 विकेट खोक 179 रन बनाये गेंदबाजी में आर.एस. एकेडमी की ओर से अब्दुल वहीद 8 रन पर 2 विकेट निखिल शर्मा 23 रन पर 2 विकेट तथा बल्राक 41 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। 180 रन के विजय लक्ष्य को लेकर खेलने उतरे आर.एस. एकेडमी ने कृष्ण कुमार यादव 40

रन निखिल शर्मा 33 रन, कौशल मीणा 41 रन, नमन शर्मा 14 रन, अनुराग शर्मा 17 रन की शरियों के बलवजूर निर्धारित 20 ओवर में 6 विकेट खोक 169 रन ही बना सकी और नजदीकी मुक़ाबले में 10 रन से मैच बचा दिया, प्रतियोगिता का अगला मैच दिनांक 21.03.2025 वार शुकूवार को खेला जायेगा। भारी आंध्र दा मैच सारांश गोस्वामी (16 रन नाबाद व 35 रन पर 3 विकेट) कोडाई क्रिकेट एकेडमी में रहे।

टीम में अनुभव और युवा प्रतिभा के बीच संतुलन : विक्रम



जयपुर, 18 मार्च। राजस्थान रॉयल्स ने आज बैटिंग कोच विक्रम राठौर और रिमन बॉलिंग कोच साईराज बहुतुले के साथ प्रेस कॉन्फ्रेंस की, जिसमें उन्होंने आगामी सीजन के लिए टीम की तैयारियों के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी साझा की। राठौर ने बल्लेबाजी संयोजनों के बारे में बात की, जिसमें टीम में अनुभव और युवा प्रतिभा के बीच संतुलन पर जोर दिया गया। उन्होंने विभिन्न परिस्थितियों में अनुकूलनशीलता के महत्व पर प्रकाश डाला। बहुतुले ने गेंदबाजी आक्रमण पर अफ़वैट दिया, जिसमें टीम की गहराई का उल्लेख किया गया और बताया गया कि कैसे विभिन्न गेंदबाज महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे, खासकर उपमहाद्वीप की परिस्थितियों में।

पलाइंट से उतर कर सीधे स्टेडियम पहुंचे राजस्थान रॉयल्स के कप्तान संजू सैमसन

जयपुर, 18 मार्च। आईपीएल 2025 की शुरुआत 22 मार्च से हो रही है। राजस्थान रॉयल्स की टीम अपना पहला मैच 23 मार्च को हैदराबाद में खेलेगी। टीम ट्रेनिंग शुरू कर चुकी है। कप्तान संजू सैमसन सोमवार से पहले तक कैप का हिस्सा थे। सोमवार शाम जैसे ही वह जयपुर पहुंचे बिना आराम किए, बिना कपड़े बदले और बिना होटल में चेकइन किए वह मैदान पर पहुंच गए।



बजकर चार मिनट पर सवाई मानसिंह स्टेडियम पहुंच गए। उन्होंने पहले कुछ खिलाड़ियों से मुलाकात की और फिर अपने कपड़े बदले। वह ट्रेनिंग क्विट में नजर आए। शाम साढ़े सात बजे वह मैदान पर थे

और टीम के हेड कोच राहुल द्रविड़ से गले लगे। द्रविड़ व्हीलचेयर पर थे। इस तहह सैमसन एयरपोर्ट से सीधा स्टेडियम में पहुंच गए। पिछले महीने संजू ने अंगुली की सर्जरी कराई थी।

आरसीए सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड 'अभिमान' समारोह 25 को

जयपुर, 18 मार्च। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहारी ने आज आरसीए एडहॉक कमेटी मीटिंग में कमेटी के सभी सदस्यों की उपस्थिति में आरसीए सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड राज्य के पूर्व लीजेंड खिलाड़ियों के नाम से दिए जाने व आगामी 25 मार्च को आरसीए अवार्ड समारोह आयोजित किये जाने की घोषणा की।



ही राज्य के लोकप्रिय मुख्यमंत्री आदरणीय भजन लाल शर्मा जी से मुलाकात कर उन्हें अवार्ड समारोह के मुख्य अतिथि बनाने व उनकी गरिमामय उपस्थिति से राज्य के युवा प्रतिभावान खिलाड़ियों को सम्मानित करने व उनका हॉसला बढ़ाने का आग्रह करेंगे। जयदीप बिहारी ने बताया की एडहॉक कमेटी द्वारा आरसीए सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड राजस्थान के पूर्व लीजेंड खिलाड़ियों के नाम से दिए जायेंगे।

गुजरात टाइटंस को मिला नया मालिक, बीसीसीआई की मंजूरी के बाद हुई बड़ी डील

नई दिल्ली, 18 मार्च। आईपीएल 2025 के शुरूआत से पहले मुंबई के कप्तान रोहित शर्मा आईपीएल 2025 से पहले मालदीव से छुट्टियां मनाकर स्वदेश लौट आए हैं। रोहित चौधरी टॉपी में सितारों जित के बाद ब्रेक पर सत्र थे और परिवार के साथ छुट्टियां मना रहे थे। आईपीएल के आगामी सत्र की शुरुआत 22 मार्च से हो रही है और रोहित मुंबई इंडियंस टीम का हिस्सा हैं। रोहित आईपीएल शुरू होने से पहले स्वदेश लौटे, लेकिन एयरपोर्ट पर परिवार की फोटो लेने पर भड़क गए। दाएं हाथ के अनुभवी बल्लेबाज रोहित आईपीएल 2.25 में खेलते नजर आए थे।

मालदीव से छुट्टियां मनाकर लौटे, एयरपोर्ट पर गुस्से में दिखे टीम इंडिया के कप्तान

मुंबई, 18 मार्च। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा आईपीएल 2025 से पहले मालदीव से छुट्टियां मनाकर स्वदेश लौट आए हैं। रोहित चौधरी टॉपी में सितारों जित के बाद ब्रेक पर सत्र थे और परिवार के साथ छुट्टियां मना रहे थे। आईपीएल के आगामी सत्र की शुरुआत 22 मार्च से हो रही है और रोहित मुंबई इंडियंस टीम का हिस्सा हैं। रोहित आईपीएल शुरू होने से पहले स्वदेश लौटे, लेकिन एयरपोर्ट पर परिवार की फोटो लेने पर भड़क गए। दाएं हाथ के अनुभवी बल्लेबाज रोहित आईपीएल 2.25 में खेलते नजर आए थे।

बॉटल मेसी विश्वकप तवालीफायर से हुए बाहर

न्यूयार्क आयरस, 18 मार्च। अर्जेंटीना के स्टर फुटबॉल खिलाड़ी लियोनेल मेसी मांसपेशियों में खिंचाव के कारण आगामी फीफा विश्वकप क्वालीफायर मैचों से बाहर हो गए हैं। क्वालीफायर के लिए घोषित 25 सदस्यीय टीम में मेसी को शामिल नहीं किया गया है। 37 वर्षीय मेसी अटलॉटा यूनाइटेड के खिलाफ मेजर लीग सॉकर में इंटर मियामी द्वारा जीते गये मुकाबले में रविवार को चोटिल हो गये थे। इंटर मियामी ने मेसी की मांसपेशियों में खिंचाव की पुष्टि की है। क्लब ने कहा है कि मेसी ने अटलॉटा यूनाइटेड के खिलाफ मैच में दर्द की शिकायत के बाद उनका एमआरआई स्कैन कराया जांच में मांसपेशियों में खिंचाव की पुष्टि हुई है।

कवड्डी विश्व कप : भारत ने इटली को 64-22 से हराया

बर्मिंघम 18 मार्च। गत चैंपियन भारत की सुपर टीम ने कवड्डी विश्वकप 2025 में इटली को हराकर अपनी जीत के साथ अभियान की शुरुआत की। वॉल्करहेम्प्टन में सोमवार को एक्टरफा मुकाबले में भारत ने युवा बी के मैच में इटली को 64-22 से करारी मात दी। इस जीत के साथ भारत दो अंकों के साथ युप में शीर्ष पर है। युप बी के दूसरे मुकाबले में स्कॉटलैंड ने वेल्स को 63-43 से हराया और युप में दूसरे स्थान पर है। भारतीय टीम आगले मैच में स्कॉटलैंड से भिड़ेगी। भारतीय पुरुष और महिला दोनों टीमों इंग्लैंड में शुरू हुए कवड्डी विश्वकप 2025 में अपने हितों को बरकरार रखना चाहेंगी। ओलंपिक डॉट कॉम के अनुसार यह टूर्नामेंट ब्रिटेन में वेस्ट मिडलैंड्स के चार शहरों बर्मिंघम, कोवेंट्री, वॉल्सलॉ और वॉल्करहेम्प्टन में आयोजित किये जायेंगे।

गुजरात टाइटंस को मिला नया मालिक, बीसीसीआई की मंजूरी के बाद हुई बड़ी डील

नई दिल्ली, 18 मार्च। आईपीएल 2025 की शुरूआत होने वाली है और ये इसका 18वां सीजन होगा। इसका खुमार अभी से फैसले के सिर चढ़ कर बोल रहा है। 22 मार्च को लीग का पहला मुकाबला केकेआर और आरसीबी के बीच कोलकाता के इंडन गार्डस स्टेडियम में खेला जाएगा। इसकी शुरुआत से पहले ही आईपीएल टीम गुजरात टाइटंस से जुड़ी एक बड़ी खबर सामने आई है। दरअसल, एनर्जी सेक्टर की दिग्गज कंपनी द्वारा टीम में बड़ी हिस्सेदारी खरीदने की खबर है। एनर्जी सेक्टर से लेकर हेल्थ सर्विसेज समेत कई क्षेत्रों में काम करने वाले टॉरेट ग्रुप ने घोषणा करते हुए कहा है कि उसने इंडियन प्रीमियर लीग फ्रेंचाइजी गुजरात टाइटंस में 67 प्रतिशत की बहुमत हिस्सेदारी का अधिग्रहण सफलतापूर्वक पूरा कर लिया है, इस डील के बाद कुछ मंजूरी मिलने के बाद टॉरेट गुजरात टाइटंस में ये स्टेक इरॉलिग कंपनी से हासिल कर लेगी। रिपोर्ट्स के अनुसार, बीसीसीआई की मंजूरी मिलने के बाद ये डील हुई है।

कवड्डी विश्व कप : भारत ने इटली को 64-22 से हराया

बर्मिंघम 18 मार्च। गत चैंपियन भारत की सुपर टीम ने कवड्डी विश्वकप 2025 में इटली को हराकर अपनी जीत के साथ अभियान की शुरुआत की। वॉल्करहेम्प्टन में सोमवार को एक्टरफा मुकाबले में भारत ने युवा बी के मैच में इटली को 64-22 से करारी मात दी। इस जीत के साथ भारत दो अंकों के साथ युप में शीर्ष पर है। युप बी के दूसरे मुकाबले में स्कॉटलैंड ने वेल्स को 63-43 से हराया और युप में दूसरे स्थान पर है। भारतीय टीम आगले मैच में स्कॉटलैंड से भिड़ेगी। भारतीय पुरुष और महिला दोनों टीमों इंग्लैंड में शुरू हुए कवड्डी विश्वकप 2025 में अपने हितों को बरकरार रखना चाहेंगी। ओलंपिक डॉट कॉम के अनुसार यह टूर्नामेंट ब्रिटेन में वेस्ट मिडलैंड्स के चार शहरों बर्मिंघम, कोवेंट्री, वॉल्सलॉ और वॉल्करहेम्प्टन में आयोजित किये जायेंगे।

खेलों इंडिया पैरा गेम्स हमें और अधिक प्रतिस्पर्धी बना रहे हैं : हरविंदर सिंह



नई दिल्ली, 18 मार्च। खेलों इंडिया पैरा गेम्स (केआईपीजी) 2025 के गुस्कार को शुरू होने वाले दूसरे संस्करण में पार्लिमेंट 2024 के स्वर्ण पदक विजेता तीरंदाज हरविंदर सिंह का मानना है यह प्रतिस्पर्धी अंतरराष्ट्रीय स्तर पर युवाओं के लिए अपनी प्रतिभा दिखाने का एक प्रमुख मंच है।



हरविंदर ने खेलों इंडिया पैरा गेम्स के फॉर्मेट और चयन प्रक्रिया की प्रशंसा करते हुए कहा कि यह पूरे भारत में सभी को आईपीजी में प्रतिस्पर्धा के लिए पात्र होने के लिए शीर्ष 16 में स्थान पाने की पूरी कोशिश करता है।

कवड्डी विश्व कप : भारत ने इटली को 64-22 से हराया

बर्मिंघम 18 मार्च। गत चैंपियन भारत की सुपर टीम ने कवड्डी विश्वकप 2025 में इटली को हराकर अपनी जीत के साथ अभियान की शुरुआत की। वॉल्करहेम्प्टन में सोमवार को एक्टरफा मुकाबले में भारत ने युवा बी के मैच में इटली को 64-22 से करारी मात दी। इस जीत के साथ भारत दो अंकों के साथ युप में शीर्ष पर है। युप बी के दूसरे मुकाबले में स्कॉटलैंड ने वेल्स को 63-43 से हराया और युप में दूसरे स्थान पर है। भारतीय टीम आगले मैच में स्कॉटलैंड से भिड़ेगी। भारतीय पुरुष और महिला दोनों टीमों इंग्लैंड में शुरू हुए कवड्डी विश्वकप 2025 में अपने हितों को बरकरार रखना चाहेंगी। ओलंपिक डॉट कॉम के अनुसार यह टूर्नामेंट ब्रिटेन में वेस्ट मिडलैंड्स के चार शहरों बर्मिंघम, कोवेंट्री, वॉल्सलॉ और वॉल्करहेम्प्टन में आयोजित किये जायेंगे।